

熊浩

公司职位：广州思进广告执行董事

参选类别：金鼠标 10 周年——数字营销杰出人物

人物简介



北京大学社会学硕士

前南方都市报著名媒体人，后转型广告营销业，2011 年创立思进广告，长期服务于中国电信、中国移动、中国联通、中移互联、南方电网、沃尔沃汽车、长城汽车等知名品牌，在数字内容营销方面拥有独到的见解和丰富实践，是金鼠标第 8-9 届的评委、2018 台北国际创意节咨询委员会委员，时报第 19 届金手指奖评委。

数字营销领域杰出贡献

作为 IT 和通信行业的著名记者出身，熊浩先生对于中国通信、手机、互联网和汽车行业有深厚的知

识和营销经验的积累，见证了大小互联网站作为媒体平台的崛起。转型广告业后，他聚焦内容营销，在企业的新媒体运营方面提出了“媒体化思维”的新观点，强调原生素材独家内容的重要性，并在多个知名品牌的新媒体运营实践中取得了优异的成绩，帮助中国联通沃音乐、联通国际以及沃尔沃汽车、观致汽车等打造了强势的自媒体矩阵并获得相关的内容营销奖项。从早期中国移动的红段子、到中国联通沃音乐的乐乐以及新媒体 IP 建设，再到南方电网电力美学活动，熊浩先生为营销界贡献了一个个的现象级营销作品。

熊浩先生带领思进广告团队全年先后打造了众多优秀的内容营销经典案例，其中在观致《疯狂的汽车》内容发布中，一天之内 20 篇原创采用多个热点场景和独家观点发布 90 个自媒体账号，100 个新闻 APP 链接，阅读量超 100 万，全媒体覆盖式的宣传真正让品牌的传播力达到品效合一；在南方电网广州供电局“电力点亮美好”品牌传播活动中，深入和多维的宣传南方电网“万家灯火，南网情深”的理念，提升用户对“电”的美学感知与品牌美誉度同时也获得了喜人的活动效果：线上线下总参与人数：300 万+；作品投票参与数：17962 票；#电力美学#话题阅读量：1161.7 万；官微互动及讨论量：3000 万+！

数字营销的后半场，有可以预知的现象，也充满了 AI、营销云、区块链技术因素带来的未知可能。在接受考验与应对未知的过程中，各类媒体在调整中会呈现越来越明显的头部化格局，传统广告公司也需要迫切的转型才能适应数字营销新时代的发展！熊浩认为：有创意的东西是一定能够引起轰动产生化学反应，带来巨大的流量，传统的营销人可以去发挥自己的优势。因此，我们应该：第一，深度理解互联网产品的特性，摸索媒体平台的运作规律；第二，把消费者洞察、行业理解，社会心理把握，融入到新的互联网媒介形式当中去，从而体现我们的价值，从而实现转型。

同事评价

“数字营销势如破竹发展的这几年，思进广告在熊总的带领下顺应时代潮流，打造了众多经典的营销案例，温文尔雅才华横溢的熊总是我心中最厉害的广告人”！——思进创意总监

“从十几年传统的媒体人转型到数字营销新媒体专家，熊浩先生可以说是身经百战，洞悉广告领域里各类营销手法，是广州 4A 优秀的营销领军人物之一”！——广州 4A 协会

寄语数字营销人

“无内容不营销”，在移动互联时代，媒体的类型成千上万的增长消费者触点的认知模型完全重构。传统广告人的创意需要适应不同触点的认知结构，甚至根据互联网触点的玩法重新思考创意重构内容。互联网平台的大流量大数据并非结构了内容创意，而是需要更精准更互联网的内容。这是一个比过去更加需要内容的广告时代，当互联网把世界变得很平的时候，只有更高级的内容和创意才能让营销树立独特性！